EAAHNIKH AHMOKPATIA

Edvikov kot KamodictpLakov
r ’
[Tavemotnuiov Adnvov

Mikpooikovouikn AvaAuon Tng
KartavaAwonc kail Tne MNapaywyncg

AldAe€n 9: Ayopaia {nTnon

Avdpeac Manavdpeou
>x0An Oikovouikwv Kal MoAiImikwv Emornuwv
Tunpa Oikovouikwv EnioTnpov



ATONIKN KOl 0YOpOio
i cuvapTnon

YmroOéote uiav otkovopia wov €yel n

KOTovoaAmTEG, Kol cvuPoiiCovron pe1=1,...,
n.

H cuvaptnon ¢ Kavovikng KoUTOANC
CATnong Tov Katoval®Th I Yo To ayafo j
etva

X?(Plapz,ml)



ATONIKN KOl 0YOpOio
i cVVaPTNON

Otav 0A01 01 KOTOVOA®TEC EIVOL ANTITEG TILAV,
n ayopaic GuvapTnomn CNTnong yia 1o oyado |
gival

1 n, D % i
Xi(P1,P2,m",---,m) = _zlxj (P1,P2,M).
I=

Av 0L01 01 KOTOVUAMTES Elvat O1 10101, TOTE
%
Xi(P1,P2,M) = nx X;(P1,P2,M)

ormtov M = nm.



ATONIKN KOl 0YOpOio
i cuvapTnon

H koaumdAn ayopaiog Cntnong ival to
«OPLLOVTIO AOPOIGLO TV OTOUIKOV
KOUTLUAOV (NTNGTNG TOV KOTAVUADTOV.

n.x. Eotm 0Tl vdpyovv ovo HOVo
KOTAVOAMTEC,

| = A,B.



ATONIKT] KOl ayopaio
i cVVAPTNON




ATONIKT] KOl ayopaio
cVVAPTNON




ATONIKT] KOl ayopaio
cVVAPTNON




ATONIKT] KOl ayopaio

cLVAPTNON

15 B

To “oprlovtio aOpoopa”
TOV KOUTOUA®OV CTNONS
TOV 0TOnOV A Kot B.

S %
] xlA + xlB



[coppomia TNV ayopd 1OIOTIKOV
ayadmv

[coppomia eKeL TOV 1 KOAUTOAT TPOGPOPAC
TEUVEL TNV KAUTVAN CTNnonc.

OALot TAnpovovy v oo Tiun, P.

Ta droua Katavaimovouy 10 KadEva
OLOPOPETIKEG TOGOTNTEC TOL ayabov, Q.

To amotéAeouo avTO Vol OTOTEAEGLOTIKO
Kata Pareto.



I Hopdoeryuo 101OTIKOV ayodoV

Price Adap (DA) | Eva (DA) | Ayopd (DAE)
€11 5 1 6

€9 { 3 10

€/ 9 5 14

€5 11 { 18

€3 13 9 22

€1 15 11 26
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+

EAooTiKOTNTES

H ehactikotnTo peTpa tnv «cvoncOncion piog
HETAPANTNC G€ GYEon ue Loy GAAN.
H ehootikotnto e uetaPAntc X og oyeon
ue ™ petaPAnt Y etvon

% AX

% Ay .

X,y =
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OWKOVOMUIKES EPUPUOYES TNG
i EMUCTIKOTNTOS

O1 01KOVOLLOAOYOL ¥ PNGIUOTOLOVV TIG
EAMOGTIKOTITEG Y10l VO, LETPTICOVV TNV
gvoncOncio ¢
. ZMTOVUEVNC TOGOTNTOG TOV ayaldov 1 6€ GYEON
LE TNV TN Tov ayafov 1 (EAacTIKOTNTO,
CNTNoMNG WG TPOG TN OIKT TOV TIUN)
. ZNonc tov ayadov | € oY£0M LE TNV TIUN TOV
aya0ov | (6TawpogdNE EAACTIKOTNTO MC TPOG
TNV TIun).
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+

OWKOVOMUIKES EPUPUOYES TNG
EMUCTIKOTNTOS

Zntonc tov oyafov | 6e oyéon Le To 1600
(E1GOOMNUATIKY) EAACTIKOTNTO C1)TNOTNG)
[IpocpepoOuevnc mocoOTNTOC TOL Oyadov 1 G€
GYEGT UE TNV TIU ToV ayofov 1 (EAACTIKOTTA
TPOGPOPAC MC TPOG TN OLKT TOL TIUN))
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+

OWKOVOMUIKES EPUPUOYES TNG
EMUCTIKOTNTOS

[IpocpepoOuevnc mocOTNTOC TOL Oyadov 1 GE
oyéon ue 10 woho (eAacTikOTNTA TPOSPOPAC GE
GYEGT LE TNV TIUT TNG EPYOCLOC)

Ko moAAEC AAAEC TEPITTMOGELC.
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ElootikOTnTOo O1TNong ¢ mpog tTnv
i TIun Tov ayofov

E: T'lati 0ev ¥pnoUomotovue tTny KA NG
KOUTOANG CNTNoNG Yol Vo, LETPTICOLVUE TNV
gvoucOncio e CnTovUEVNC TOGOTNTOS (G
TPOC Lo, LETOPOAN TNE TIUNG TOL 1010V TOV
aya0ov;

KAion ¢ kaumving {ntnong = Agq/Ap
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EAlooTiKOTnNTO CNTNONS OGS TPOS

i TNV TIUN TOV 0yo0ov
P14 P14 ,

=-2 KMo
10 10 0.9

5 * 50 *
X X
X.g ol TEPITTOON 1N CNTOVUEVT] TOGOTNTA
X * etvon Mo gvaicOntn o€ po petafoin e py;
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EAlooTiKOTnNTO CNTNONS OGS TPOS

i TNV TIUN TOV 0yo0ov
Py | P14 ,
KMo KAlon=- 0.2

10 10

Xl* 50 Xl*
Y€ oo TEPInTMon 1N {NTOVUEVY) TOGOTN T
X, * etvon o gvaicOntn o€ po petafoin ™G Py,
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EAlooTiKOTnNTO CNTNONS OGS TPOS

i TNV TIUN TOV 0yo0ov
10-roxkéTa ATAES NOVAOES

A KMo

=-0.2

________________________________

! !

50 *

X1
2.g mow wePinTmon 1N Cnrovpevn mocotnto X, * givan
o gvaicOnT o€ o petafoin g py;
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EAlooTiKOTnNTO CNTNONS OGS TPOS
TNV TIUN TOV 0yo0ov
10-rakéto

ATAEC NOVAOES

KAlon
- 0.2

________________________________

50 -

2¢ mow TePimTOo 1] Cnrovpuevn mocotnte X * £ival mo
gvatcOnt oc mo perafoin g p,; Eivar ) idwa Ko 671 000

MEPUTTOGELS
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EAlooTiKOTNTO CNTNONS OGS TPOGS
i ™V Ty Tov oyofov

E: T'lati 0ev ¥pnoUomotovue tTny KA NG
KOUTOANG CNTNoNG Yol Vo, LETPTICOLVUE TNV
gvoucOncio e CnTovUEVNC TOGOTNTOS (G
TPOC Lo, LETOPOAN TNE TIUNG TOL 1010V TOV
ayobov;

A: Emelon n tiun) ¢ evaisbnoioc eCaptatot
oo TNV (owOaipeTn) Lovado LETPTIONC TOV
YPTOLLOTOLELTAL Y10, TNV TOGOTNTA.
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EAlooTiKOTnNTO CNTNONS OGS TPOS
i TNV TIUN TOV 0yo0ov

. B % AX;
X15P1 %Apl

Eivol A0Yog m0600TIOLMV HETUPOAOV KOt OEY
OVOQPEPETUL 6E NOVAOES péTpnons. Etol, 1
EAUGTIKOTTO (S TPOS TNV TIUN TOV 1010V TOV Oy 000V
glvan éva uETPo gvoncdnotlog mov etvor aveEapTnTo
07T0 TN HOVAOU. UETPN GG,
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ElooTiKOTnNTO CNTNONS OGS TPOS
TNV TIUN TOV 0yo0ov

Av € . ‘) <-1 1é61¢ N netofoin TG TocoOTNTOS EIval
avakoyuca neyoAvTeEPN amo tn petafoin tnc Tiung,

«EAOTIKN CNTNON.

Av ex;“, P > -1 TOTE N pETAPOA TNS TOGOTNTOS ELVANL
OVOAOYIK( HIKPOTEPN 0T0 TN HETUPOAN TNG TS,
«OVELOOTIKT CTNOT).

Av ¢ = -1 1éte N LETAPOAN TNGS TOGOTNTUS ELVANL
OVOAOYIK( TOV 1010V uey£0ovg pue ™ petafoin g Tiune,
CNTNoN «HOVAOLULUS ELACTIKOTNTUCY.
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EA0oTIKOTNTES TOEOV KO

i OGN UELOV

Mia “péon’ edactikoTnTa C1TNonc ¢ TPog
TNV TIUN Tov ayadov 1 6€ Evo OLAGTNUO TIHLOV
Y10 TNV P; €lvol EAAGTIKOTNTO TOE0V, Ko

ovvn B¢ LToAoyiCeTal UE EVO TUTTO LEGOV
onuUeLOv.

H ehootikoOtnTo mov vroioyiCeton yOpm® oo
Lo LOVO TN TNG P; Elvot EAACTIKOTNTO!
GTNUELOV.
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EAooTIiKOTNTES TOSOV

P;

p;’+h

IHow givatl N «péon» EAUGTIKOTNTO
CNTNoNc ¢ TPOgS T 1K1 TOV TN
Y10 TIRES TTOV ELVUL GE £V
oLdoTNHa YOP® Ao TNV p;’;

X~
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i EAooTIiKOTNTES TOSOV

Mnopovue va ogicooug otL (Nicholson):

B %AXi B pi! X(Xi"_xilﬂ).

E . * = =
X sPi %Api (Xi"+Xi'")/2 2h

Eival n tooc1ong eAaoTIKOTNTO CNTNONS O TPOS
TNV TIu ToV ayaov .
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i EAooTIKOTNTO G| UELOV

Pil IHowx etvar N ehaoTIKOTNTO C1jTNONG O

. | TPOS TNV TIUT GE £Vl TOAD HIKPO drdoTnpa

P; +l,1 YOP® OO P;’;
pi7 |-
p;’-h i
1 T ;
X; X; X.*
*
" et

., o JAX; Pi’ o Xi"=X")

X sPj %Api (Xi"+Xi'")/2 2h
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i EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

D: IHowx etvon N ehooTIKOTNTA CNjTNONG
g : ™S TPOS TNV TIUN 6€ £VO TOAD HIKPO
pi’+h oLaoTN O YOP® OO P;’;
pi’ """ Kabwg 1o h = 0,
py’-h '
" 1 )
Xi X, Xi*
%
. %AXi pil g (Xiﬂ_xi!")
X sPj %Api (Xi"+Xi'")/2 2h
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EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

IHowx etvon N ehooTIKOTNTO CRTNONG
MC TPOS TNV TLUN 6€ £va TOAD MIKPO
OLIGTI LA YOP® OO0 P;’;

NKabagtoh -0,

€. *
X 5Pj

Xi' X.*

VoAX; p;' Xi"=XT)

%Api - (Xi"+Xi'")/2 2h



EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

Pi |

IHow gival | eAaoTIKOTNTO CTNONS
MC TPOS TNV TLUN GE EVA TOAD MIKPO

\Stdc‘mua YOP® 0o p;’;
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EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

+

P;

Py’

IHowx etvon N ehooTIKOTNTO CNjTNONS
MC TPOS TNV TIUN 6€ £VO TOAD HIKPO
OLAoTI LA YOP® OTTO P;’;

€, * = pl' X dxl
----------------- : X ,Pj Xi' dpl

Eivol 1 EA0GTIKOTNTO GTO

: nueio (Xi'api')-
Xi' XI*
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EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

*

n.y. Eoto p; = a - bX, £ . = Pi » dX;
tote X; = (a-p;)/b ko X; -P; X; dp;
dx; 1 |
= ——. Apa
dp; b




i EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

Pi 4

a/b X.*



* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

Pi 4

Xi.pi a - p;

alb X*



* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU




* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

Pi 4 Pi

p; = a- bX* X o T

P=0=¢=0




* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU




* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

a2 alb  X*



* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

2/2b alb  X*



* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

a/2b alb  X*



* EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

a/2b alb  X*



EAQOTIKOTNTA ONUEIOU

+

Pi 4

a/2

.................. = —1(povoowrio ELAGTIKOTNTO)

AVELAGTIKO O TPOS TNV TIUN

a/2b alb  X*
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Xovaptnon {nmnong otadepnc

i EMIOTIKOTNTOG
- _ & » dXi
X| Pij XT dpl
% , X
2 X =kpf ~ = akp;™
7T X | pl TOTE dpi akp:
apa _ a
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Xovaptnon cntnong etafepng
i EMUGTIKOTNTOS

X % _ k
P X; =kpf =kpj * = =
Pi

€ = —2 Y& 6Lo T0 pKOC TG
KOUTVANC.

> X*



EAlooTikoTnTOo OnpTnong:
i TOPOOELYNOTO,

['evikd, o1 EMOCTIKOTNTEC TOV YPTNCLOTOLOVVTOL
GLYVOTEPQ. ATTOPPEOVV ATTO TNV GLVAPTNGCN
tnTnong X(Py.py,M)

EAoctikotnTo CTnonc o¢ Tpog TNV TIUr Tov
aryafov(e, )

Ax [ x X p,

e

X,Py

=Apxlpx p, X
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EAlooTikoTnTOo OnpTnong:
TOPOOELYNOTO,

+

Eicodnpatikn ehactikdtnta (nnong (e,, m)

Ax/ x ox m

AM/m om x
GTAVPOEIONG ELACTIKOTNTO CRTNONG (€ 1)

e

x,m

Ax/ x x P,
Ap,/p, OJp, X

x,p,
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EAlooTikoTnTOo OnpTnong:
i TOPOOELYNOTO,

H cuvaptnon ypnowotrag Cobb-

Douglas ivat

U(x)y) = x2y® (a+B=1)

H cuvaptnon Cnnong tov X Koty etvat
Bl

y _

P, P,

ol
X = —



+

ElootikOTnTOo (nTnong:
TOPOOELYNOTO,

YnoAloyiCovtag T1c EAacTIKOTNTEG Ppickovue

ox p, om_ p __1

=P op. x p: (am)
P,
ox P, P,
o, " . . —0-2v _ 0
p, X X

. ox m o m
“Toom x p. (am)
P

=1
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ElooTikoTnTOo CnTNong:

i TOPOOELYNOTO,
. Mmopovlue emiong vo 0EICOVE
. OUOYEVELN
e +e +e =-1+0+1=0
D, X,p, X,m
. ABpoton xatd Engel
sentse =oa-l1+pf-l=a+p =1

Omov s, kot s, givan Ta pepiota Tov ayabov X Koty
GTN OOV TOL KOTOVOAMTY
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"E6000 KOl EAOCTIKOTNTO

i cnTnong

Av 1 adENGT TNE TIUNG TOL ayadov TPOKAAEL
LUIKPT LELMOT 6T CNTOVUEVT] TOGOTNTA, TOTE
TOL £€G000, TOV TTOANTY] OLEAVOVTOL.

Apo (o aVEAUGTIKT) G TPOC TNV TILTN TOL
ayadov Crtnon TpokaAEl pio OENGT 6T
£6000, TOL TOANTYN OtV aVENOel n Tun Tov
aya0ov.
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"E6000 KOl EAOCTIKOTNTO

i cnTnong

Av 1 avcnon otnv TIun €vog ayafol TpokaAEl
L0 LEYAAN HELMOT GTN CNTOVUEVT TOGOTNTA, T
£G000, TOV TTOANTN LEIOVOVTUL.

Apo pio EAMOGTIKT] WG TPOG TNV TIUN TOL ayalfov
CNTNoMN TPOKAAEL Lol LEIWMGT) GTOL £5000 TOV
TOANTY 0Ttav avcnbel n Tiun Tov ayadoo.
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* "E£6000 KOl ELAGTIKOTNTO CNTNONG

Ta {6060 Tov ToMTH civen ~ R(P) = p x X*(p).

Apa dR X ﬁ
dp (p) +p dp
X1+ P9
X (p) dp

=X (p)1+¢]



i "Ec000 Kol eA0oTIKOTNTO CTNONS

dR =
dp=x (P)|1+¢ |



i "Ec000 Kol eA0oTIKOTNTO CTNONS

dR %
d—p=x (P)|1+¢ |

dR _
dp

Katav € = -1  TotS 0

Kot po petafoin) otnv Tiun osv petafarret
T £6000 TOV TOANTY.
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i "Ec000 Kol eA0oTIKOTNTO CTNONS

dR >
d—p=x (p)|1+¢ |

dR

AMGay —1<e<0T1t6te — >0
dp

Kot pwa avénon ¢ Ty g avéavel ta
£6000. TOV TOANTY.
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i "Ec000 Kol eA0oTIKOTNTO CTNONS

dR

" X (p)[1+¢]

dR
Koiavy ¢ <-1 10T¢ d—<0

Kot pua avénon g Tiuns a1poKaAEl HELOO
TOV €600V TOV TOANTY.
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i "Ec000 Kol eA0oTIKOTNTO CTNONS

Xovoyn:
H ghooTIiKOTNTO OC TPOS TNV TLUN) -1<e =<0
Avénon Ty)g, avénon €600MV

|
I
—

Movaoraia ELOGTIKOTTO MG TPOS TV T €
AvEnon Tyng, apetapinta £6000

H ghaoTikOtTNTO OC TPOS TNV TIUN e < —1
AvEnon Tynjg, HELMGT £€600MV.
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OpLoKO £6000 KOl ELOGTIKOTNTO

i cnTnong

To 0puaKO £€6000 £VOC TOANTN EIVOL 1)
LETAPOAN 6T £6000 ATTO TNV TMOANGT UOG
EMUTAEOV LOVAOOC ory0l000.

MR() = d'zgq).



OpLoKoO £6000 KOl ELOGTIKOTNTO

i MTong

p(q) eivar n avtiotpoen cvvaptnon Lntnong:
OMNACON 1 TIUT OTNV OOl O TWANTNC UTOPEL VL
TOANGEL q Lovaoec. Emouévme

R(q) = p(q) xq

KUl dR d
MR(g) - TP - P Vg pa)
q dq
' q dp(q)]
= 1 ®
P +p(q) dg




OpLoKo £€6000 KUl ELACTIKOTNTO,

i CiTnong

dp(q)
MR(q) = 1+ 3 .
C) p(q)l e ]

KOl € = X

apa MR(q) = p(q)[l + 1].

€



OpLoKoO £6000 KO ELOGTIKOTNTO

i MTong

MR(q) = p(a)|1+

€
ILE TOV 0TTOL0 OAAACOVV TO £6000 TOV TTOANTIN UE
TIS LOVAOES TOV TTOVAA ECOPTATOL OTTO TNV
gvoeOnoila ™S CNTOVUEVIS TOGOTNTUS MG TPOS
TNV TIUN: 0NA0OT], 0TTO TNV EAUGTIKOTNTA
CnTnong Tov ayafov S TPos TNV TN TOV.

Moag Aégl 0TL 0 PVOUOG
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OpLoKoO £6000 KO ELOGTIKOTNTO

i MTong

MR(q) = p(q)_1 + :

Ave = -1 TOTE MR(q) = 0.
Av —1<¢ <0710te MR(q) < 0.
Ave < -1 10t MR(q) > 0.




iOpr() £6000 KUl EAUGTIKOTNTO CNTNONS

ILy. I'poppiki) kopmoin {tnong.
p(q) = a-baq.

tote R(Q) = p(q9)q=(a-bqg)q

Kot MR(q) = a - 2bq.
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OpLoKo £€6000 KUl ELACTIKOTNTO,

i CiTnong

p,\
a

p(q)=a-bq

a/2b alb g
MR(qQ) = a - 2bqg




. OpLoKoO £6000 KOl EAGTIKOTNTO
cNong

MR(q9) = a - 2bqg

a/2b ab O



i Aocxnon ecooknonc 1

Ailvetat OTL 1] GTAVPOELONC EAOCTIKOTNTA TNG
CNTnong yo Eva Tpoiov A w¢ TPog TNV TIUT TOL
wpotovtoc B etvar ton pe 2. Otav n tiun tov B
etval 2 evpw, N CTnon yio to Tpoidov A eival
ion pe 100. Av n tiun tov B yivel 3 evpw, moia
Oa eival n CrpTnomn yia 10 Tpoiov A; No 0MGETE
EVOL TTOPAOELYLLOL TETOLMV TTPOTOVIMV.

72



i Aocxnon ecooknong 2

H ehaotikoOtnTa (ntnong e Aepovaoog «Ax»
etvol 161 HE —2, EVO 1] GTOVPOELONG
EAOGTIKOTNTO TNG AEUOVAOOC «A» MG TTPOC TNV
TIUN TS TopToKaAdoac «B» gtvan ton pe 2. Av
N T TS TOPTOKAANOUC «B» neimoet kotd
10%, kot mo1o mocooto Ba TpEMEL va pelmBel
N T TS AEUOVAOOS «A» OGTE VO, UMV

oaAAGEEL  {ATNoN TNC;
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i Aocknon eCaoknong 3

Av n {(mon yia Eva ayaBo eival X=M/p, 6mov
M 10 g1l000NUO Kol P 1 TIUN TOL ayoabov, va
VTTOAOYIGETE TNV EAAGTIKOTNTO CT)TNONGS KOL TNV
E1GOONLLOTIKN EAOCTIKOTNTA.
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i Aocxnon eCaocknonc 4

To pnviaio ei100dnua Tou Iwone €ivai €1000. O Iwone
Eodeuel To 40% TOU €1000NUATOC TOU OE TPOPIUA Kal TO
unoAoino o aAka ayaba. H kuBepvnon NIGTEUE! OTI Ol
avBpwnol dev npenel va E0dsUouV NEPICOOTEPO AMNO TO
35% Tou €1000NUATOC TOUC O TPpOoPIuUa. MNPoKeINEVOU va
LEIWOEl TO NOOOOTO TOU €1000NKATOC nou o Iwonge
Eodeuel og TPOPIUA, n kKuBepvnon Tou divel €200. Av n
£1000NUATIKN EAACTIKOTNTA TOU IwoNg yia Tpo®Iua sivai
2, Ba neTUXEl N KUBEPVNON TO OKONO TNG; EEnyeioTe TNV
anavTnorn oac.
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i Acknon eEdoknone 4: Avon

Me TO apxIKO €I005I’]|JCI 0 Iwon(p Eoésusl 400€ o¢€
TPOQINA, KAl GUVENWG, av p €ival N TIUN TwV TPOPIHwY, N
(nTnon Tou yia TpoPiua €ivai 400/p. Av PE TO VEO
eioodnua, o Iwong &odeuel a€ os TpoPpiua, n {NTnon Tou
Oa eival a/p. 'Exoupe Ax=(a—400)/p, ka1 (Ax/x)=(a—
400)/400. Enionc (AM/M)=200/1000. Apou n
gloodnNUaTikn eAacTIKOTNTA €ival 2, 6a 1oxuel oTi ((a—
400)/400)/(200/1000)=2, kai cuvenwc, a=560. AnAadn,
o Iwone Twpa &odeuel nooooTo 46,67% TOU
gl000NUaToC Tou o€ Tpopiya (560/1200), onoTe autn N
evEPYEIa TNE KUBEPVNONG O€ Ba NETUXEI TO OKOMNO TNC.

76



!'_ Téloc Evotntoc



XpNuotoooTnom

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XEL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
eKTtaLOEVTIKOU €pyou Tou dtdbdokovta.

To £pyo «Avolkta Akadnpaika Madnipata oto MNaveniotipo ABnvwv»

EXEL XpNUaTodOTACEL LOVOo TNV avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To £€pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakol MpoypdppaTod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital amo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) kot oo eBVIKoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHZIAKO TMPOIrPAMMA
*
e EKTIAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH =% EX[1A

ENEVIYON TNV UOLVWYVId TNE YVUIOoN :
s =] T ooty
YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHLIKEYMATAQN ATK(C ! ‘
Evpwmnaikr 'Evwon EIATKH YNHPEXIA AIAXEIPIZHL

Evpwmaiké Kovwviké Tapeio g ; w o
Me tn ouyxpnpatoddétnon tng EAAadag kat tng Evpwnaikig Evwong

* *
* *
* *
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!'_ 2NUELOUOTA



i >nueioua Iotoptkov Exoocewmv Epyov

To napov £pyo anoTteAei Tnv ekdoon 1.0.
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2nuetouo Avapopoc

Copyright EBvikov kai KanodioTpiakov MavenioTrpiov ABnvay,
Avdpeac Manavdpeou 2015. Avdpeac Manavdpeou.
«Mikpoolkovopikn Availuon Tn¢ Katavalwong kar Tng Mapaywync.
Ayopaia {ntnon». 'Exdoon: 1.0. ABrjva 2015. AiaBsoipo ano Tn
dikTuakn dieuBuvaon: http://opencourses.uoa.gr/courses/ECON5/.
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1 4 4
2NUEIOUO AOEL00OTNGNG
To tapov LVALKO SlatiBetal pe toug opoug tng adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumopwkn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tplitwy m.x. dwroypadiec, Staypappota
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall e Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopkn opiletal n xpnon:
* 1ou 6ev mePAOPPAVEL AUECO 1] EUECO OLKOVOLLKO OPEAOC Ao TNV Xprion Tou €pyou, yLa
TO SlovopEa Tou €pyou Kot adelodoyo

* 1ou 6ev meplAapPaveL olkovouLKr) ouvaAlayn we npolnoBeon yla tn xpnon n npooBaocn
OTO £pyO

* 1ou 6ev nmpoomopilel oto SLavopEa Tou £pyou Kal adelod0X0 ELUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelc) amod tnv poPfoAr Tou €pyou o€ SLASIKTUAKO TOTO

O Swaovyo¢ pmopel va rapexel otov adelodoyo Eexwplotn adela va XpnoLLOTIOLEL TO £pYyO yLa
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnoOeL.
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A0t pnon ZNUEIMUATOV

OnoladnnoTe avanapaywyn n d1ackeun Tou UAIkou Ba
NPENEl va oupnepIAauBavelr:

TO Znueinpa Avapopag

TO Znueinpa AdeiodoTnoNG

TN ONAwon AlaTApnonG ZNUEIWPATWV

TO Znueinpa Xpnone ‘Epywv Tpitwv (€pooov unapyel)
uadi e TOUC OUVOOEUOHEVOUC UNMEPCUVOETHOUC.
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